

注射克林霉素54患者“受伤”

省药品不良反应监测中心提醒,老人儿童及肾功能低下患者慎用

本报济南8月23日讯(记者李钢) 23日,省药品不良反应监测中心发布《山东省药品不良反应监测信息》,提醒注意克林霉素注射剂的肾脏损害风险。在该中心2012年的药品不良反应数据库中,克林霉素注射剂静脉滴注给药引起血尿、肾功能损害等不良反应54例。

据来看,克林霉素注射剂引起不良反应的数量较多,应引起足够重视。“在去年的药品不良反应数据库中,克林霉素注射剂静脉滴注给药引起血尿、肾功能损害等不良反应达54例,庆幸的是,这些患者经治疗后都痊愈了。”

注射或静脉滴注给药两种给药途径。分析表明,肾损害是克林霉素的已知不良反应,此类不良反应在大剂量、高浓度、快速滴注时,发生风险的几率则大大增加。

则应格外谨慎,小于4周的婴儿则不能使用。该中心同时建议研究机构和生产企业对其肾损害的剂量进行深入研究,采取更加有效的方法,减少肾损害的发生。

山东省药品不良反应监测中心副主任田月洁介绍,从监测数

据介绍,克林霉素又称氯洁霉素,是常用的抗菌药物,注射剂包括盐酸克林霉素注射剂和克林霉素磷酸酯注射剂,临床有肌肉

该中心提醒,在临床用药时,应控制给药剂量和稀释浓度,分次、缓慢给药,在出现腰痛、血尿等肾损害的前期症状时,应暂停用药,必要时进行相关检查。对于老人、儿童以及肾功能低下患者,

据悉,目前我省已建立了省、市、县三级药品不良反应监测机构,实现了对药品不良反应的全面监测。通过对所收集信息的及时分析和评价,快速发现药品风险,及时采取控制措施,防止危害蔓延。

十八届鲁台会 月底潍坊举办

本报济南8月23日讯(记者 杨传忠) 23日上午,记者从山东省政府新闻发布会上获悉,第十八届鲁台经贸洽谈会将于8月31日至9月3日在潍坊齐鲁台湾城举办。目前已经有900余家企业报名参展,至少26个台资项目将在本届鲁台会集中签约,总投资额22.2亿美元。

省政府台湾事务办公室副主任张民忠表示,近年来,鲁台人员往来和经济文化交流合作蓬勃发展。截至今年上半年,累计来鲁台胞236万人次,我省应邀赴台3.3万人次;全省累计批准台资项目8285个,实际使用台资191.3亿美元,台资仅次于港资、韩资,成为山东第三大重要投资来源。

目前,鲁台“三通”也正稳步推进。我省已拥有青岛、济南、烟台三个空运直航点和青岛港、烟台港、威海港、日照港等9个海运直航点,济青烟还对台湾民众实现了落地签注。今年上半年,鲁台空中直航就达1190班次,继开通至台北航线后,济南、青岛至花莲的直航航班也正在积极筹备中。

海水淹了车 众人拖上岸

22日下午,两名外地游客在青岛开发区银沙滩游玩时,将车停在沙滩上,因只顾着玩而没有注意到海水涨潮,结果车被涨潮的海水围困。两人发现时,海水已经淹过了轿车的车轮。两人赶紧跑回车中,准备开车离开,结果车刚一发动就熄火,再也发动不起来了。一名游客自告奋勇地提出可以用他的面包车把轿车拖上岸,然而面包车在沙滩上根本拖不动轿车。两人赶紧报警。接警后,消防官兵赶到现场和众游客用绳索拖拽1个多小时,才成功将车拖上岸。



本报记者 周衍鹏 通讯员 滕斐 摄



主题投资和拼个股 时代来到

周一,上证指数一度失守2100点整数大关,最低下探到2091.69点,再创近8年来的新低。告别了“钻石”和“玫瑰”,有分析人士指出,股潮涨幅或还有可能扩大,不排除股市会再创新高。面对扑朔迷离的市场行情,不少业内人士表示,主题投资和拼个股的时代已经来到。

A股屡创新高之时,向有不少股票逆市飘红。截至7月份,今年以来有50只个股创出上市以来的新高,其中食品饮料和医药生物行业占绝大多数,分别达到了11只和9只,上述两个行业合计占比超过4成。对此,正在发行的银河主题策略基金担任基金经理的康表示,当前市场不会再重复一类资产单边上涨或下跌的发展模式,某些行业的整体估值并不具备个股的高估值。如8月以来,尽管股市持续震荡,但食品饮料、医药生物和环保行业等板块却一路逆势走高。

康表示,下半年,他管理的银河主题基金将以转型升级、提升效率、消费升级和制度红利作为四大投资主线,目前偏重节能环保、信息化、医院改革、金融改革、高端消费品和土地改革板块。这六个板块由于受到国家政策大力支持,预计也将是新一轮行情的重点工作方向,而且目前龙头企业已形成较好的盈利模式。因此,会产生较大的主题投资机会。

康表示,目前来看,大盘整体趋势并不乐观,但个股操作性价比依然具备。不少新兴产业股凭借其高成长性受到了资金青睐。(周卿)

提供“全方位、一站式、专业化”金融服务

交通银行“蕴通财富”走进山东

8月29日,交通银行蕴通财富走进城市金融路演活动在山东大厦隆重上演。交通银行方面高度重视此次路演活动,总行副行长杨文辉亲率率领路演团队参加相关活动。山东省政府金融办副主任、以及山东近百家大型企业的负责人参加了当日的路演活动。

杨文辉在致辞中表示,“蕴通财富走进城市”系列金融产品路演活动,是交通银行落实金融强省产业、金融强省实体经济的重要举措。“蕴通财富”作为交通银行公司业务的主打品牌,凭借百年交行的深厚品牌底蕴、广泛全球网络及强大专业实力,以“企业财富管理、金

“蕴通财富”是交通银行企业财富管理品牌,该品牌通过全面整合各项公司机构业务产品,涵盖供应链金融、现金管理、投资银行、资产管理、跨境人民币、政府金融、离岸金融、航运金融、资产托管、企业年金、电子银行、同业金融等十二大服务领域及多项专业服务方案,涵盖企业采购、生产、销售、投资等各个经营环节,为企业提供全方位、一站式、个性化的金融服务。

融智慧服务”为宗旨,全面整合公司机构业务产品与服务,为广大客户提供全方位、一站式、专业化、个性化的综合金融解决方案,协助客户提升金融、管理财务、拓展市场、赢得先机。

山东省政府金融办副主任郭永利在致辞中表示,

蕴通财富作为交通银行重要的企业财富管理品牌,为山东的企业提供了一站式的个性化的金融服务,赢得了市场的认同,树立了品牌的形象。蕴通财富在山东站路演活动,必将进一步提升交通银行蕴通财富的知名度和美誉度,为山东经济社会

会发展提供更加优质的、有个性的特色服务。

“蕴通财富”是交通银行企业财富管理品牌,该品牌通过全面整合各项公司机构业务产品,涵盖供应链金融、现金管理、投资银行、资产管理、跨境人民币、政府金融、离岸金融、航运金融、资产托管、企业年金、电子银行、同业金融等十二大服务领域及多项专业服务方案,涵盖企业采购、生产、销售、投资等各个经营环节,为企业提供全方位、一站式、个性化的金融服务。通过专业化团队、创新的产品和诚信的服务,及对满足企业各项金融服务需求,协助企业“财富广富、通达天下”。

下”。

2012年正值“蕴通财富”品牌创立5周年,“蕴通财富”品牌及重点产品已在市场上树立了较高的美誉度。为进一步赢得市场认同,持续提升交行“蕴通财富”品牌的市场影响力,在整理中国优秀企业家管理峰会(上海)、中国百强企业论坛等平台开展产品推介和客户营销的同时,交通银行举办了“蕴通财富走进城市巡回路演”活动。

据悉,在山东路演期间,交行高展将针对政府和部分企业展开走访活动,并与中国重汽集团签署烟台产业供应链合作协议。(晨旭)

预期年化收益率高达5.0%

青岛银行济南分行 行庆专属理财第二期即将发售

青岛银行济南分行四周年行庆专属理财产品受到广大客户的热烈欢迎,第一期8月20日发行当天销售火爆,短短四个小时,6000万理财产品售罄。应广大客户需求,该行将于8月27日发行第二期行庆专属理财“月月赢”保本浮

动收益理财产品,8月27-30日募集,期限98天,6万起售,预期年化收益率达到5.0%。该系列产品保本本金、预期收益较高、期限种类丰富、滚动发行,可以满足不同理财群体的需要。“月月赢”系列保本理财产品并获中国社科院

举家金融研究所金融产品中心评定为:2011年上半年银行理财水平全国第一,风险水平全国最低。本期产品额度有限,先到先得,有意愿的投资者优先致电青岛银行网点理财经理咨询。

青岛银行济南分行网点

高新区支行:济南高新区新大街200号银青大厦
电话:0531-8808700
济东路支行:济南天桥区济东路82号齐鲁鞋城品牌港
电话:0531-81907100
分行营业部:济南历下区历山路157号天诚大厦
电话:0531-81878300